



UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA
CENTRO DE CIÊNCIAS AGRÁRIAS, AMBIENTAIS E BIOLÓGICAS

RETIFICAÇÃO Nº 05/2019

EDITAL INTERNO N.º 01 /2019

**PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO
DE DOCENTE POR TEMPO DETERMINADO**

O Diretor do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Tornar pública a Retificação Nº 03/2019 do Edital Interno Nº 01/2019, de 11 de março de 2019.

Onde se lê:

5.1.5.2 Será atribuído 0,0 (dois) pontos ao candidato que não cumprir a duração mínima ou máxima da prova didática, referente ao critério B.8 do barema para avaliação da prova didática (Anexo III).

Leia-se:

5.1.5.2 Será atribuído 0,0 (zero) pontos ao candidato que não cumprir a duração mínima ou máxima da prova didática, referente ao critério B.8 do barema para avaliação da prova didática (Anexo III).

Cruz das Almas, BA 01 de abril de 2019

Elvis Lima Vieira

SIAPE: 0285629

Diretor do Centro de Ciências Agrárias, Ambientais e Biológicas